



Exemplarul nr. 1
Nr 9768/DJ/14.R.8.2018

Domnului Sorin DUMITRASCU
Președinte
Federația Sindicatelor din Administrația Națională a Penitenciarelor

Stimate domn,

Ca urmare a adresei dumneavoastră înregistrată la Administrația Națională a Penitenciarelor cu nr. 9768/2018, prin care ne-ați transmis observațiile Federației Sindicatelor din ANP cu privire la proiectul de Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 756/2016 pentru organizarea, funcționarea și atribuțiile Administrației Naționale a Penitenciarelor și pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 652/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției, vă comunicăm următoarele:

În ceea ce privește observațiile referitoare la trecerea cabinetelor medicale de unitate în statul de organizare al penitenciarelor spital precizăm că aspectele tehnice invocate în cuprinsul adresei dvs. au făcut obiectul analizei unui grup de lucru constituit la nivelul instituției pentru identificarea unor soluții de optimizare a structurii organizatorice a cabinetelor medicale, acestea fiind aduse la cunoștința conducerii instituției.

În context, au fost analizate și avute în vedere implicațiile de ordin medical, economic, juridic și de resurse umane, cunoscut fiind faptul că preluarea cabinetelor medicale în statul de organizare al penitenciarelor spital este un proces extrem de complex, care însă reprezintă o alternativă raportat la observațiile preliminare ale CPT privitoare la cerința de asigurare a independenței personalului medical față de directorul unității.

De asemenea, facem precizarea că aceste observații tehnice nu sunt de natură a influența în mod direct oportunitatea inițierii și finalizării acestui demers de optimizare a organizării cabinetelor medicale, care să permită îmbunătățirea acordării asistenței medicale a persoanelor private de libertate și eficientizarea utilizării fondurilor alocate de către Casa de asigurări de sănătate, pentru serviciile de asistență medicală primară.

Subliniem că aspectele de interes cu privire la preluarea cabinetelor medicale în organigrama și structura organizatorică a penitenciarelor spital au fost supuse atenției Ministerului Justiției, în calitate de ordonator principal de credite dar și Ministerului Sănătății, în calitate de autoritatea centrală în domeniul sănătății publice și de coordonator al asistenței de sănătate publică.



De altfel, pentru conturarea unei direcții de acțiune comune și clarificarea unor aspecte care necesită lămuriri din perspectiva preluării cabinetelor medicale în structura organizatorică a penitenciarelor spital a avut loc o întâlnire de lucru cu reprezentanții Ministerului Sănătății, prilej cu care aceștia au precizat că inițiativa Administrației Naționale a Penitenciarelor răspunde unei formule de organizare și funcționare avizată de Ministerul Sănătății, o astfel de abordare fiind chiar necesară .

Cu stimă,

Comisar șef de penitenciare Marian DOBRICĂ
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor

